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2023. áprilisában egy madeirai továbbképzésen vettem részt, az iskolám Erasmus+ 

pályázatának köszönhetően. Az „Inclusive Classroom – Innovative teaching methods to reach 

every SEN student” című tanfolyamot a horvát Pricalica cég hirdette meg. Tanárunk – Tihana 

– hozzánk hasonlóan, életében először járt a szigeten, így praktikus információkkal nem tudott 

szolgálni, a képzésre viszont rengeteget készült. 

 

A hat holland és a három észt között én voltam a kakukktojás, hiszen egyedül érkeztem a 

továbbképzésre. Ez azonban nem okozott gondot, hiszen legtöbbször párban, vagy három fős 

csoportokban dolgoztunk. Tihana kártyákat, rajzokat, Lego-t és különböző előre kinyomtatott 

feladatlapokat hozott magával a bőröndjében, mivel az órák egy szálloda alagsorában kaptak 

helyet, így nem volt lehetősége a helyszínen nyomtatni, vagy fénymásolni. Egyik alkalommal 

különböző konyhai eszközöket is magával hozott az apartmanjából az aznapi kreatív feladathoz. 

 

Rengeteg online felületen dolgoztunk, sőt videót is készítettünk egy általunk választott 

tananyaghoz. Utolsó nap Maria Montessorival ismerkedtünk és az általa kifejlesztett 

tananyaggal foglalkoztunk, ekkor még egy horvát kollégája is bekapcsolódott az óránkra a 

Zoom felületén keresztül. Ez különösen tetszett nekem, hiszen a korábbi iskolámban én is 

alkalmaztam ezt az Olaszországban kifejlesztett módszert. Az ott szerzett ismeretek közül azóta 

már többet is kipróbáltam, tanítványaim nagy örömére.  

 

Tíz fős csapatunk részt vett egy félnapos szervezett kiránduláson, de Funchalt, a fővárost 

magunk fedeztük fel. Igyekeztem a délutánokat aktívan tölteni. Több parkba és botanikus kertbe 

is ellátogattam, fantasztikus egzotikus virágokat láttam. Ráadásul éppen a kint tartózkodásom 

alatt rendezték meg a hagyományos Virágkarnevált, úgyhogy megcsodálhattam a színes 

virágokkal díszített járművek és táncos gyerekek, lányok, asszonyok felvonulását is. 

 

Hálásan köszönöm ezt az életre szóló élményt az iskolám vezetőségének, a koordinátoromnak, 

valamint a Hungary Expert munkatársainak! Remélem még sok hasonló élményben lesz 

részem! 

 

Budapest, 2023. 06. 10. 

 



 
 

   



                     

 

                     



 

      

 

 


